

Вырезка из газеты

РАБОЧИЙ КРАЙ

107 017 1984

г. Иваново

Газета №

ЗАНАВЕС ПОДНЯТ!

КИНЕШМА. (Наш корр.).
Драматический театр им. А. Н. Островского открыл новый, 68-й сезон.

В клубе фабрики коммунистического труда «Красная Ветка» была показана комедия А. Салынского «Ложь для узкого круга». Поставил ее главный режиссер театра А. И. Мозгунов. В главных ролях выступили актеры А. Т. Годчарова, Е. Г. Безруков, Т. В. Малинина.

На следующий день в клубе Красноволжского комбината состоялся новый спектакль — зрители увидели комедию К. Гольдони «Трактирщица». Режиссер постановки Г. В. Цори. Главные роли исполнили: Л. Б. Елагина, Г. А. Дорофеев, С. Э. Церкович.

Театральный коллектив выступил также перед заволжскими химиками и трикотажниками. Зрители очень тепло встретили обе премьеры театра.

К 150-летию со дня рождения великого русского поэта М. Ю. Лермонтова театр подготовил постановку его пьесы «Два брата». В репертуар коллектива включена также пьеса известного советского драматурга В. Розова «В день свадьбы».

Как и в прежние годы, артисты выступают не только перед зрителями Кинешмы, но и Заволжска, Наволоков, Вичуги и других населенных пунктов нашей области.